

«Музыкальный праздник ДО - МИ - СОЛЬКА!»

22 января 2016 г. на фортепианном отделении состоялся детский праздник «До-ми-солька» с участием детей подготовительного класса и группы музыкально-эстетического образования.

Яркое, веселое, праздничное представление не оставило равнодушным никого! Под бурные аплодисменты родителей учащиеся читали стихи, пели песни, частушки и играли на рояле.



Ведущие концерта старались поднять настроение всем присутствующим в зале. В конце праздничной программы дети были награждены памятными сувенирами.



Группа музыкально-эстетического образования также приняла активное участие в празднике «До-ми-солька». Учащиеся не только спели задорно песню «Зверобика», но и сделали первую выставку, предоставив свои лучшие работы.

